



张吉龙

足联代理主席, 倡导亚洲足球团结, 国足球“原地踏步”

“哥”低调履新

□新华社记者 颜亮 陈佳宁

中国足协副主席张吉龙 13 日以亚足联代理主席的身份出现在位于吉隆坡的亚足联总部。他在接受记者专访时表示, 眼下的当务之急是促进亚洲足球大家庭的团结, 平稳推进各项既定工作计划。

亚足联主席哈曼日前在竞选国际足联主席时卷入贿选事件, 鉴于此, 国际足联道德委员会暂停了其亚足联主席职务。亚足联 5 月 31 日在其官方网站上发布简短声明, 宣布由亚足联第一副主席、中国的张吉龙任代理主席。

行事风格一向务实低调的张吉龙上周末从北京悄然飞抵吉隆坡。13 日一早就出现在位于吉隆坡市郊的亚足联总部。在当天的亚足联内部会议上, 张吉龙用英文阐述了其工作方针: “一如既往, 保持平稳,

巩固团结, 促进发展, 携手努力、共渡难关。”

哈曼前途未卜, 亚足联的新任主席人选也备受关注。对于能否成为亚足联新任主席, 张吉龙说: “这一切取决于亚足联的章程, 取决于各成员协会和每一位执委会委员的信任。如果他们选择了我, 根据章程, 我将责无旁贷; 为了足球事业和体育事业的发展, 我更责无旁贷。”

在谈到亚洲足球的现状时, 他表示, 尽管日本和韩国在世界杯上有突出的表现, 但是亚洲的整体足球水平还比较落后, “亚洲足球的发展潜力很大, 世界足球的未来在亚洲”。

他同时对中国足球水平长期“原地踏步”深表遗憾。他认为, 要解决这一问题, “整个足球界必须提高对青少年足球的认识, 大力打造中国足球金字塔的塔基”。

LG 杯本赛首轮 中国队遭重创 古力、孔杰出局

□据 新华社

中国棋院消息, 第 16 届 LG 杯世界围棋棋王赛本赛 13 日在韩国打响, 中国队遭遇重创。在参赛的 10 名中国队棋手中, 包括古力、孔杰在内 5 人被淘汰出局。

韩国棋手李世石九段也未能进入第二轮, 他被同胞朴永训九段挡在 16 强门外。

中国队的 10 位棋手在首轮都碰上了韩国棋手, 其中有一半败北。古力执黑中盘负于李昌镐九段, 孔杰执白中盘负于朴正祥九段, 陈耀烨、王檄和檀啸分别输给了朴承华、许映皓和睦镇硕。

包括卫冕冠军朴文垚九段在内, 中国队有 5 位棋手成功晋级。朴文垚执黑中盘战胜韩国新锐朴廷桓, “淡定哥”谢赫击败李元荣, 老将周鹤洋战胜金东昊, 新科名人江维杰执白半目险胜赵汉乘。在最后一盘比赛中, 邱峻执黑半目胜姜东润。

本次比赛的 16 强战将于 15 日进行。

F1 加拿大站 巴顿雨中夺冠

□新体

12 日, 在大雨倾盆的加拿大蒙特利尔赛道, 迈凯轮车手巴顿在最后一圈上演绝杀, 超越一路领先的红牛车手维泰尔, 夺得个人本赛季的首个 F1 分站赛冠军。

维泰尔的队友韦伯获得第三名; 舒马赫名列第四, 这是“车王”自去年复出后的最佳成绩。获得第二名的维泰尔目前以 161 分继续领跑车手排行榜, 本站获胜的巴顿以 101 分跃升至第二位, 韦伯以 94 分排名第三。

■体坛快评 “救火队员”, 担子不轻

□新华社记者 郑道锦 公兵

由于亚足联主席哈曼涉嫌贿选而被国际足联停职调查, 亚足联第一副主席、中国足坛外交战线的主力战将张吉龙已于上周末赴亚足联总部正式履行代理主席一职。不过, 张吉龙目前的角色只是一个程序意义上的“救火队员”。

他是否有机会“转正”首先还要看哈曼能否回归。现在就谈论“龙哥”此番“被主席”对中国足球乃至亚洲足球的影响为时尚早。

根据中国足协方面的分析, 从开始调查

之日计算, 哈曼事件有可能要持续 120 天左右的时间: 首先是国际足联调查团队需要 30 天时间来调查; 接着是由国际足联道德委员会、纪律委员会和执委会对调查结果进行处理, 这又需要 30 天; 然后如哈曼对处理结果不满, 他有 30 天上诉的过程; 如哈曼对上诉结果仍然不满, 还可以向国际体育仲裁法庭提出申诉, 这又需要 30 天时间。

在哈曼事件悬而未决的情况下, 中国足协应保持对这一事件的关注, 做好对局势的分析以及几种情况下如何后续应对的工作。

如哈曼最后真由于“贿选”事件不能继续担任主席, 尔后亚足联必须召开特别大会来进行改选, 届时机会对于张吉龙等亚足联高级官员来说都是平等的。而如果足协对此提前有所准备并进行支持, 张吉龙届时的机会才能更大一些。

另外, 即使未来张吉龙真有机会“转正”, 他也需要从整个亚洲足球的层面去考虑问题和推出举措, 对中国足球的意义和影响应放置于整个亚洲足球的大局之中, 而不宜只从中国足球或东亚足球的层面去考虑。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。